Yixo ®voixng-Xnueiog Evallaoaouevo pevua

O aypotTig oV 6TOVOAGE ... UNYAVIKOG KOL §] YEVVITPIO

‘Evag aypotng - mov omovdace unyovikog - 0éiel vo, Bécel oe Aettovpyio pio yevviTpla

EVOAAAGGOUEVOL PEVLLLOTOG, Y10 VO PMTICEL 0L

amobnkn oto ywpo. H péon oydg mov Ba
KOTOVOADVETOL 6TO e€MTEPIKO KOKAOUA gival

Ei =2200W Kou 1 GUVOAIKY] OVTIOTAOT T®V

AOUTTP®V TOV EEMTEPIKOD KUKADUOTOG Ry =
22Q. H yevvitpuo mepiéyel €vo T€TpAy®VO
miaiowo pe N = 120 orcipeg, mhevpdg a = 0,5m,
mov PBpicketar pe 1o eMimedd TOL KABETO OTIG SUVOUIKES YPOUUUEG OLOYEVODS LayVITIKOD TEGTOV
évtaong pétpov B =0, N2 Tk ™ xpovikn otyun ¢ = 0 opyilel va otpépeton e otabepn|
YOVIOKT] Toy0TNTO LETPOV . To cvppa Tov TAaciov Tapovsialet aviictaon Ry = 2Q, evid o
KoADI cHVOESTG TTOL Bl ¥PNGILOTOUGEL EXOVV OUEANTEN OVTIGTOCT.

o)) [Towo mpémet va ivar 1o TAdtog g evarraccopuevng HEA and enaymyn, mov avantdcoeton
070 TAiG1o av BEAoVE VO AEITOVPYEL KAVOVIKG 1] EYKOTAGTOON;

B) Moo wpémet va givar To PETPO TNG YOVINKNG TAYVTNTOS TEPICTPOPNS TOL TANIGIOV;

v) How givar n ypoviky otrypun 1 HEA oto mhaicio éxel T £ = Ene/2 Y10 TpdT Qopd; Tlow
gtvar 1 aAyEBPIKN TN TNG HOYVITIKNG POTG TTOL S1EPYETAL TOTE OO TO TANIG10;

d) Na ypdwyete ™ ypovikn e€icwon g £vTaoTg Tov PEHILOTOG TOV KUKAMUOTOG KoL VO KAVETE
TNV QVTIGTOLYN YPAPIKN TOPACTOOT Yo fia TePiodo, o€ fabporoynuévo chotnuo aovov.

€) No ypawyete 1 ypovikn e€lowon Tng oTypioiag 1oY00¢ oV KOTOVOAMVETOL G€ OAN TN
SuTaén Kot va KOVETE TNV ovTIoTOyN YPOOIKN Tapdotacn ywo po wepiodo. Tt pog divel to
eUPaOOV HETAED TNG YPAPIKNG TAPACTOCTG KOl TOV AEOVa TV YPOVOV;

oT) Av Yo TV Kivnon Tov TAOGIOL 0 UNYOVIKOG EKUETOAAEVTEL Evav UIKPO KATAPPAKTN TOV
TEPVAEL OO TO YWPAPL TOV pe TN Porbeln VOPOSTPOPIAOL, MGTE 1) ATOSOCT| TG EYKATACTAONG
va givat cuvokd 80%, oo TPETEL VaL EIVOL 1] TOPOYT| TNG VOATOTTOOTG AV TO VEPO TEPTEL OO
vyog h = Sm;

Atvovtar: 1 emréyovon mg Papvmrtog g = 10m/s?, 1 mokvotnTa Tov vepov p = 10Pkg/m? xon
BempobLE T YPOVIKH oTiypr £ = 0 10 epPadicd SIEvVcHo. 7 OPOPPOTTO pe TV Eviaon B .
Emiong Bempovpe 0T o ototyemong nalo vepod EEKvA amd YNAG e OUEANTEN TOYOTITA.
Amavinon

o) H péon 1oy0¢ mov Ba katavardvetor 6to e£mtepikd koKAwua Oa ival

_ P /
P.=1R. oI, =<1, = 2200 _ 194
R, 22
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Yixo ®voixng-Xnueiog Evallaoaouevo pevua

H evepydg t1dom ot dkpo ToL TAGI0L TPEMEL VAL Eivat

V=1, R.<V, =102V, =220V

Eme1dn 1o mlaicio mapovoidler avtiotaon 1 evepyog HEA and enaymyn mov Ba avarticoetan
070 mAoiolo Oa diveton amd ™ oyéon

V,=E, -1 R, <E =V +I R,<E_ =220+10-2<E, =240V

Apa to mAdtog Oa mpénet va etvan £, = ESV\/E = 2402V

B) To mAdtoc g HEA mov mapdyeton 610 mAaiclo gival

ElnaszwBSQw:%@w: 240\/}
NBS 120-0,242 0,57

<:>a)=&<:>a)=40rad/s

v) H e&icwon ¢ HEA mov avoantdcoetal amd Ty TEPIoTPOe TOL TANIGIoL gival

E
E=E nu(ot)s 3‘”— y(40-t)©77u(40-t)=é

40~t=2kﬂ+§ 7 40-t=21m+%” 6mov k=0,1,2,...

®étovue k = 0 ko1 M TPOT™ opada Avcemv divel 40 -t = % St= ﬁs

Amo ™ ypovikn e€lomon TG LoyvNTIKNG pong omd pio oreipa £ovpie

@:BS‘O'UV(a)t)@@20,2\/3~0,25~O'UV(40~ﬁ)

S Q= 0,05\/§.auv(§) o Q= 0,05&-@

& @ =0,025N6 Wb

Amo 10 mhaicto Oa Egovpe @, =N - @ =120-0, 0256 = 3Wb.

d) H téon ota dpa tov mhaiciov Oa givar

V=V nu(ot)cV=22082 -nu(40-1) (S.1.)

Am6 10 vopo Ohm 610 e£mTEPIKO KOKAMUA 1] £VTOGT] TOV PEVUATOC TPOKVITTEL

[ZLQIZZZOJE‘Z;MO-U

&

S I1=10N2-qu(40-1) (S.1.)

2r 2
H mepiodog ivon 7" = Z_E_Z
o 40 20

KO 1] YPOQIKT TopdoToon givatl:
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+1(4)

0.0 ; . 7
/80 ! 37/80 “

-16¢+

€) H cvvolum otiypiaia 1oybg mov topéyetor 6to KoKAwua Oa gival
P,=E-1& P, =240\2 -nu(40-t)- 10N2nu(40-t)
<P, =4800-nu’(40-1) (S.1.)

H ypaowmn mapdotoon Ba sivan

+ Pyi. (W)
4800

36001

24001

12001

0.0 b .’5{
7/80 /40 31/80 w20 '

To gufadov KaT® omd T YPOUPIKY TAPACTOOT) LOG SIVEL TNV NAEKTPIKT EVEPYELD TOV Oa
TPOCPEPEL TO TAOIGL0 — YEVVITPLOL GE YPOVO HLOG TEPLOOOL GE OAOKATPO TO KOKAMLLAL.

Avth siva W, =E,, -1, -T = 240-10-210 = 24203” = 12077

»  DUoKa M POV EVEPYELOKT LETOTPOT Elvar amtd MAEKTPIKY o€ Bepin Ko

OepOVTOG TOLG AQUTTNPES GOV AVTIOTATEG PpioKove TAAL:
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Yo voixns-Xnueiog

Evoilacoouevo pebua

0=1R,T=10 -24-2% = 12077

ot) H péon 1oy0¢ mov divel ) yevvitplo o€ 610 10

KoKhopa givar P, = E, -1, =240-10 = 24000 .

Av P, m péon 1006 mov Ba amodidet 1 vdatontmon

- iy

o1n YEVVITPLA, l
N
T 2t
_ P, 2400 o : :
P,=08-F, <P = 0.8 < P :W < P =3000W Avt mpoépyeton and T HETOTPOT

NG OLVOIKTG EVEPYELOG TOV VEPOL GE KIVITIKT| Kol TEAMKG GE NAEKTPIKT GTO KOKAMLLAL.

H AAME yo puo otoyeidmdn pato dm vepod mov méetel omd Kyog £ divel

~dU o
dKz—dUﬂQd—Kz—ﬂQR}:M
dt  dt dt
opLWgh b oo n-—L
dt p-g-h
3
= IV 7= 0.06m /s
10°-10-5
Xyorw

o) Otav 1o otpepouevo mAaiclo £xel eowtepikn avtiotaon, N HEA enaymyng dev givar ion pe

Vv T4on ota dxpa Tov Thociov. [V avtd mpémel vo ellacTe TPOGEKTIKOL GTN XPNOT T™NG

0POAOYIOG «ETOY®YIKY| TAGT».
B) H ypovikn otiyun oto epotnua (y), umopei va
VTOAOYIOTEL KOl LE TO OTPEPOUEVO OAVLGUO, OTMG

aKPPOG KAVOLLE KOl OTIS TOAOVIMGCELS.

0= @ny@zé@ﬁz%md

/6 V4

<t =—5s
40 240

v) O v3pooTPOPILog EKUETOALEDETOL TNV KIVITIKN

E®W)
A
12402
<w\
+1208/2|---------
(7
Emax

_2402

EVEPYELN TOV VEPOV, TTOV TTPOEPYETAL OO T SUVOLIKT EVEPYELD OTO ... [JoVVO.

M avtAia, £xetl dtopopeTikd okomd. [Ipocdidel otny TeEMK ££000 TOV GOANVO, KIVITIKN

Ylikonet.gr



Yixo @voixng-Xnueiog Evallaoaouevo pedua

EVEPYELN KO LLITOPEL Kot SLUVOLKT] EVEPYELX GE U0 GTOLXEDOT Lala vepoD.
Oa WTOPOVGALLE VO TV OVTICTOLYIGOVE GE TNYN, EVAO TOV VOPOSTPOPIAD GE KOTOVAAMTY.
YAtko Quotkng-Xnueiacg

1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #ald yia dhovg. ...
Empéreia:

Avbpéog PulomovAog
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